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Laudáció


Ferenc pápától származó idézettel kezdem:


„Részt venni a politikában, a keresztény ember számára ez 
kötelesség. Mi, keresztények nem játszhatjuk Pilátus szerepét, a 
kézmosást! Ha a politika túlságosan bepiszkolódott, annak részben az 
az oka, hogy a keresztény testvérek nem illeszkedtek a politika 
világába az evangélium szellemével.” 

Korunkban gyakran hivatkoznak arra, hogy az istenhit magánügy, ezért el 
kell választani a keresztény embert az állampolgártól. 


Szerencsére vannak közöttünk olyanok, akik tudják és teszik, amit 
életszemléletük parancsol: hirdetik az evangéliumot, azaz az örömhírt a sok 
hírnek tűnő pletyka helyett, éjjel és nappal, amikor csak tehetik.


Ilyen ember Dr. Osztie Zoltán, aki 1958-ban született Budapesten. A Veres 
Pálné Gimnáziumban érettségizett 1976-ban, majd a budapesti Központi 
Szeminárium hallgatója lett. 1981. június 20-án szentelték pappá.


Papi pályája során Érsekvadkerten és Nyergesújfaluban szolgált 
káplánként, Ásványrárón és a budapesti Rezső téri templomban 
plébánosként, majd 2000. augusztusától -napjainkban is- a Budapest-
Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia-templom plébánosa. A 
Főplébánia vezetőjeként a Belváros öt templomának anyakönyvezéséért is 
felel.


Határozott véleményét megismertük 2020-ban a budapesti önkormányzat 
épületére kitűzött Pride zászlóval kapcsolatban:


„Egyrészt ne akarjuk a normalitás alternatívájaként feltüntetni a beteg 
életformát vagy a torzó életformát. Másrészt, ha a Pride zászlaja ott van, 
miért nincs ott a vatikáni zászló is?” – fogalmazta meg markáns 
véleményét.


Dr Osztie Zoltán atyáról hallottam már korábban, de megismerni egy 
személyes találkozó során tudtam igazán. Ezután figyeltem fel több 
évtizedes értékteremtő munkásságára.


Gróf Széchenyi István 1860. április 8-án bekövetkezett halálának 
megemlékezését tartottuk a Budapest Belvárosi Nagyboldogasszony 
Főplébánia templomban. Megemlékezése a legnagyobb magyarról 
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egyértelművé tette, hogy társaságunk és az általa vezetett közösségek 
életszemlélete nagy rokonságot mutatnak.


Elkötelezett ember a közjó szolgálatában, a keresztény életszemlélet 
továbbadásában.


Papi feladatai mellett 1997-2016. között a Keresztény Értelmiségiek 
Szövetségének elnöke volt. Bizonyára az a felismerés vezette, hogy az 
értelmiség szerepe mai világunkban fel kell értékelődjön. Az értelmiségben 
a felismerés, vagy a bátorság azonban úgy látszik még nem jutott arra a 
szintre, amely meg tudna akadályozni természet ellenes, emberiség ellenes 
folyamatokat. Ezért ebben a szemléletváltásban egymást erősíteni 
kötelesség.


Bizonyára nem mindenki ért egyet azzal a nyers kijelentéssel, hogy a 
háború az értelmiség, kicsit szűkítve – az európai háború az európai 
értelmiség szégyene. Gondolok itt nyugattól az Ural hegységig terjedő 
kontinensre, a teljes Európára. Tenni kell, tenni lehet az élet és a természet 
ellenes életszemlélet ellen imával, az igazság hangos kimondásával. Az 
értelmiség feladata nem az elvtelen alkalmazkodás keresése, hanem 
az élet értelmének megismerése és megismertetése.


Az ”Éjjel-nappal Krisztus” program elindítása 2018 január 1-től, a COVID 
előtt azt jelentette, hogy lett egy hely Budapesten, ahol a nap 24 órájában 
találkozni lehetett az Eucharisztiával. Napjainkban erre ismét van 
lehetőség.


Evangelizáció ez, azaz folyamatos örömhír közlés és keresés abban a 
világban, ahol a hír sokszor csak a rossz hír, a deviancia. Nem szabad 
megengedni, hogy a Hír csak az legyen, ami eltér a normálistól.


Osztie Zolán atya az Aquinói Szent Tamás Ökumenikus Közéleti Akadémia 
egyik alapítója, az egyesület elnöke.


Az Akadémia célja, hogy keresztény, hazájukhoz hűséges értelmiségieket 
képezzen. Ők ugyanis hiányoznak a társadalmi élet különböző területeiről. 
Kívánjuk, hogy a kezdeményezés erősödjön, kiszélesedjen.


Zoltán atya tagja a Kárpát-medencei Magyarság Evangelizációjáért 
(KÁMME) Alapítvány kuratóriumának is.


Széchenyi István Nyugatról hozta a technikai, gazdasági újításokat. Ma 
Európának keresztény életszemléletét kell visszaadni. Jó lenne, ha 
legalább annyi befogadásra találnánk most ott, mint amennyi 200 évvel 
ezelőtt nálunk volt. Pedig Magyarországon akkor nem volt ideális helyzet.
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Néhány szó az elismerésekről: Magyar Rádió Nívó-díja 1992

Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikereszt (polgári tagozat), 2011.

Polgári Magyarországért díj, Magyar Érdemrend Középkeresztje 2016.

Budapest Turisztikai és Kulturális Nagykövete, 2017.

Magyar Kultúráért díj, 2019. Csanád Béla Díj 20


Biztosan nem tévedek, ha Nagy Gáspár „Belátás” című versével foglalom 
össze Zoltán atya arc poetikáját: 


Nem lehet a világot Isten nélkül fölnevelni 
nem lehet a világot Isten nélkül megérteni 
nem lehet a világot Isten nélkül szóra bírni 
illetve lehet  
csak az olyan rémült magánkaland  
melyet a kétségbeesés kormányoz 
s végkimenetele fölöttébb kétséges


Fentiek alapján  

A magyarság keresztény kultúrájának megőrzéséért, a keresztény 
értelmiség szerepének megerősítéséért végzett munkáját, 
elkötelezettségét, és példamutatását a Széchenyi Társaság, gróf Széchenyi 
István szellemi örökségének folytatásaként értékeli, és ezért a 
Széchenyi Társaság Díja kitüntető elismerésben részesíti. 
Munkáját emlékéremmel köszönjük meg. 

Köszönöm figyelmüket.


Budapest, 2022. szeptember 21.


A laudációt készítette: Szemereki Zoltán 
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